



Proces-verbal

Încheiat azi 09.03.2011, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.677/04.03.2011.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali. Lipsesc d-nii consilieri locali Sterie Florea, Dan Steluța, Spak Iulius-Dînu.

La ședință participă d.nul Primar Darius-Bogdan Vâlcov, d.nul Prina Minel-Administrator Public d.na viceprimar Ana Anghel, d.nul viceprimar Bălășescu Ion-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Gubandru Marin, care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 306 /08.12.2010 ,care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 9 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D-nul Gubandru Marin în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 10 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții " Reabilitare și modernizare Grădina Zoologică Slatina", actualizat conform Ordinului M.M.D.D. nr.1798//2007.
2. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare modificare valori proiect,,Reabilitare centru istoric, străzile Lipscani și Mihai Eminescu" conform evaluării tehnice și financiare.
3. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2011; aprobare suplimentare program de investiții cu finanțare din bugetul local pe anul 2011”.
4. Proiect de hotărâre referitor la: modificare poziții din inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, la care figurează înscrise bunurile imobile: strada Andrei, strada Nicolae Bălcescu, strada Oltului, strada Strehareți și strada Tudor Vladimirescu.
5. Proiect de hotărâre referitor la: revocarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr.23/02.02.2011.
6. Proiect de hotărâre referitor la: trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului Slatina, a imobilului bloc de locuințe G2, situat în municipiul Slatina, Aleea Bradului ,jud. Olt”.
7. Proiect de hotărâre referitor la: acordare ajutor de urgență Sanda Gabriela.
8. Proiect de hotărâre referitor la: acordare ajutor de urgență Ion Marcel.
9. Întrebări și interpelări.

D-nul Gubandru Marin- prezintă primul proiect de hotărâre referitor la: ” aprobare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții ” Reabilitare și modernizare Grădina Zoologică Slatina”,actualizat conform Ordinului M.M.D.D. nr.1798//2007, precizând că acest proiect a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.46/09.03.2011.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: ”aprobare modificare valori proiect,„Reabilitare centru istoric,străzile Lips cani și Mihai Eminescu” conform evaluării tehnice și financiare”.

D.nul Popescu Constantin-nu este lămurit cu privire la folosirea unor termeni din expunerea de motive.

D.nul Primar-precizează că totul este în ordine,iar propunerile formulate în expunerea de motive sunt cuprinse în Axa prioritară 1,„Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere ”.

D-nul Gubandru Marin –constată că nu se mai înregistrează obiecțiuni,intervenții,pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.47/09.03.2011.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: ” aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2011;aprobare suplimentare program de investiții cu finanțare din bugetul local pe anul 2011”, precizând că și acest proiect a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.48/09.03.2011.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare poziții din inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina,la care figurează înscrise bunurile imobile:strada Andrei,strada Nicolae Bălcescu, strada Oltului,strada Strehareți și strada Tudor Vladimirescu, precizând că și acest proiect a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.49/09.03.2011.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la:„ revocarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr.23/02.02.2011 ”, precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.50/09.03.2011.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la:„ trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului Slatina,a imobilului bloc de locuințe G2,situat în municipiul Slatina,Aleea Bradului jud.Olt”.

D.nul Bircea Cristian- nu înțelege importanța acestui transfer din domeniul privat în domeniul public a acestui bun imobil cu destinația bloc de locuințe.

D.nul Primar- îi răspunde că așa cere procedura prevăzută de legislația în vigoare.

D-nul Gubandru Marin –constată că nu se mai înregistrează obiecțiuni,intervenții,pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru'' devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.51/09.03.2011.**

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la:,, acordare ajutor de urgență Sanda Gabriela'',precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru'' astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.52/09.03.2011.**

D-nul Gubandru Marin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la ''acordare ajutor de urgență Ion Marcel'',precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru'' astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.53/09.03.2011.**

Întrebări, interpelări:

D.nul Primar - dorește să precizeze că la următoarea ședință pe comisii va fi prezentat raportul financiar-contabil al SC IMOBILIARE CONSLOC ,după care va fi prezentat în Ședința de Consiliul Local.

D.nul Popescu Constantin - ridică problema sensurilor giratorii ,ex..intrare str.Pitești-str.Libertății,care consideră că trebuie soluționată cât mai urgent,în vederea fluidizării traficului.

D.nul Primar- precizează că deja se lucrează la un Studiu de trafic pe ambele sensuri de circulație,strada Libertății și Cornișei ,iar pe str.Victoriei un singur sens de circulație,dar acesta va fi pus în practică după terminarea lucrărilor de canalizare.

Dnul Gubandru Marin- constată că nu mai sunt alte întrebări,interpelări, intervenții,opinii declară închise lucrările ședinței ordinare din data 09.MARTIE.2011.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GUBANDRU MARIN**



**SECRETAR,
MIHAI-ION IDITA**

Întocmit,
INSPECTOR,
Mihaela SMARANDE